11Iro

HAms: Mapart
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143393/answer/143398




I[To Bceut BeposTHOCTH, ¥ Bac - ¢pumo3 - cyzKeHue KpallHeH IIJIOTH - U3-3a Yero U He OTKPhIBAeTCS
rosioBKa. Omepanys Ha3bBaeTCS UPKYMIIU3UO0 - KpyTOBoe o0pe3aHue KpaiHel minoTu. [Ipu ¢pumose
HaJo eé menaTh 0053aTeNIbHO, T.K. OTCYCTBHE HOJIXKHOTO TyajieTa I'OJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHA MOXKET
IIPUBECTH K TPO3HOMY 3a00JIeBaHHUIO - PAKY IOJIOBOTO uieHa.Omnepanuio 00bIYHO JesaioT o
MeCTHOU aHCcTe3uel. [I11s o0CyKaeHus neTasnel Hago o0paTUThCs K yposory. Ecnu Bel xKuBETE
6mu3ko \ unmu B Mockse - Test. 89035444935,



